

员工上班第一天偷走老板钱包

两人合伙作案,窜至全国七市盗窃10余起

本报12月3日讯(通讯员 王丽红 记者 郝运红) 近日,滨城区渤海国际某服装店的老板招聘一名导购员杨某,上班当天杨某就不辞而别。事后服装店老板才发现自己的钱包不见了,经查询店内监控发现钱包已被杨某偷走了。

11月9日,一大早杨某看到服装店的招聘启事前来应聘导购员,店老板大概询问了一些基本情况后感觉杨某比较机灵,做导购员很满意,决定留下她,可杨某才上了半天班就找不到人了。起初,因为店内衣服什么的并没有少,店老板并没有在意。晚上收拾回家时发现自己的钱包不见了,钱包内有1千元

现金和3千元的一卡通、银行卡等物品。店老板查询店内视频监控后发现,自己聘请的导购员杨某把自己的钱包偷走了,于是就立马报警。

接到报警后,民警迅速赶往现场进行侦查检验经过视频监控发现,杨某作案后乘出租车到渤海九路如家宾馆,与一名男子汇合。民警通过调取监控发现嫌疑人可能是一名流窜作案惯犯,并确定杨某正在河北省保定市一家宾馆住宿。11月12日,办案民警驱车赶至保定市,当天23:00在保定火车站将两名嫌疑人当场抓获。

“经审讯得知,两名嫌疑人是四川成都人,对滨城区渤



海国际某服装店内盗窃事实供认不讳,男的配合踩点安排作案计划,女的实施。”滨州市公安局滨城区分局打击入室盗窃专业中队民警张琳说。半年来他们多次采取同样手段,窜至

北京、天津、廊坊、济南、聊城、三门峡、河南商丘等地盗窃作案10余起,涉案价值2余万元。现犯罪嫌疑人杨某,唐某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

警民恳谈会 和谐一家亲



本报12月3日讯(记者 王忠才) 为更好地促进公安工作,进一步构建和谐警民关系,提高群众安全感和满意度,12月3日上午,富国派出所深入辖区村庄召开警民恳谈会,20余名群众代表参会,进一步营造了“警民一家亲”的良好氛围。

民警首先向群众代表汇报了派出所前一阶段在辖区安全防范、提高群众安全感和满意度方面开展的工作,同时,民警向群众发放征求意见表,群众代表踊跃发言,为派出所所在安全防范、治安巡逻、构建和谐方面出谋划策,并对辖区夜间路灯照明、户口办理、外来人口管理等方面提出了意见和建议。民警对提出的意见和建议一一作出答复,并表态在今后工作中,将采取多种形式,继续从构建和谐警民关系入手,加大对辖区的治安防范力度,力争让群众的安全感和满意度上升到一个高的起点。

通过此次警民恳谈会,拉近了群众与民警的距离,增进了群众对公安工作和民警的理解,为进一步加强和谐警民关系建设搭建了平台。

抢劫被判8年出来又作案

在杨柳雪镇附近连续发生4起抢劫事件

本报12月3日讯(通讯员 王丽红 记者 郝运红) 近日,杨柳雪镇附近连续发生4起抢劫事件,接到受害人报警后,办案民警经过多天的走访调查最终锁定嫌疑人张某,并将其抓获。嫌疑人张某是杨柳雪镇某村村民,曾在2007年因盗窃罪被判缓刑,2009年因抢劫被判有期徒刑8年,今年6月1日刑满释放,刚半年时间又因抢劫被抓获。

10月29日凌晨一点左右,杨柳雪镇某村村民骑电下班回家途中被半路窜出来的张某抢劫,身上700元现金和银行卡被抢。经被害人描述,嫌疑人男子骑着蓝色摩托车,带红色头盔,从后面追上来,摩托车后是蓝色后备箱。

11月18日,同样在杨柳雪镇附近发生类似事件,作案方式、特征非常相似基本锁定是同一人作案。在摸清嫌疑人的

作案特征后,11月21日晚上8点50分左右,办案民警在220国道尚店社区附近蹲守,晚上9点左右发现,一名男子驾驶蓝色摩托车带红色头盔,摩托车后有蓝色后备箱,沿220国道由东向西行驶。

民警驾车在紧随其后,行驶到220路口与西外环交叉口,驾驶蓝色摩托车男子行驶至尚店街一洗车店处停下四处观望,发现一女子骑电在尚店

街行驶,随后尾随电车。在发现有人跟随后加油门逃窜。民警紧跟将其逼停,男子弃车逃往树林,民警追至树林100米处将其擒获。

“在追捕过程中,嫌疑人还想要作案。”民警曹辛亮说。经审讯,嫌疑人承认4起抢劫案件中的2起案件是他所为,但其他2起事件却不承认。目前,嫌疑人张某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

离婚所得房产竟是前夫欠的债

女方以第三人身份提起撤销之诉被允

李梅与同城区王江因感情破裂,与2013年10月22日在民政局登记协议离婚。协议提出婚后购置的一套面积60平米的楼房及室内物品归李梅所有,王江在10日内协助李梅办理楼房过户手续,其余财产归王江所有;婚姻关系存续期间的所有债权、债务归王江所有。然而,由于某些原因,房屋并没有及时过户到李梅名下。

而在今年4月10日,一陌生男子张兵突然找到李梅说,“请你将这所房子给我腾出来,它已经是我的了。”并向李梅出示

了民事调解书、执行裁定书和过户到张兵名下的房产证。

经了解,原来王江在2013年7月30日向张兵借款100000元,并约定了利息,于同年10月30日一并归还。直到2014年1月,王江并未归还其债务,张兵持借条向法院申请对其名下的一所60平米的房屋实行了诉前保全,起诉王江归还借款100000元及利息、滞纳金。由于王江未履行调解,所以张兵向法院申请了强制执行。今年3月4日,法院作出执行裁定书,依法解除对李梅所居住(登记王

江姓名没有过户)的房屋的查封,张兵可持本裁定书到有关机关办理相关产权过户登记手续。而该房屋便是王江与李梅离婚时协议归李梅所有而并未过户的房屋。

经过法律咨询,李梅得知可以继续通过法律打“第三人撤销之诉”官司。于是,在今年6月11日,她向法院提起了诉讼。

李梅与王江离婚时约定的楼房归李梅所有,但并未过户,所以协议不发生效力,该房应属于李梅与王江的共同财产。王江在未征得李梅同意的情况

下,擅自与张兵达成以楼抵债协议,侵害了李梅的合法权益,李梅应属于法律所规定的无独立请求权的第三人。同时,李梅在张兵前来告知时才知晓,并于今年6月11日提起诉讼未超过法律所规定的6个月的期限。

11月30日,滨州市沾化区人民法院判决撤销了张兵诉王江民事调解书。同时,张兵要求的李梅与王江共同偿还借款一案,可另行起诉。(文中人物系化名)

本报通讯员 赵凤良 孟婷
 本报记者 王茜茜

清贷宣传上街头



为保障阳信经济稳定有序的发展,针对当前银行系统特别是信用社经济犯罪案件的高发态势,12月2日上午,阳信县公安局信城派出所按照上级领导统一部署,多措并举,扎实工作,严厉打击逃废农村信用社不良贷款,展开了清收农村信用社不良贷款的专项工作。

派出所民警积极向三类受众开展了内容各异宣传,面向民警开展业务知识的宣教,针对当前不断改头换面的骗贷犯罪行为,为提高队伍业务水平,定于每周开办一次业务交流会。结合骗取贷款、贷款诈骗等犯罪的特点,进行理论学习及业务培训,熟悉相关法律法规及金融业务,夯实基本功,结合清贷实战经验变被动为主动;民警通过上街宣传、走访入户、发放宣传单页等方式对涉嫌贷款诈骗、骗取贷款、恶意逃避债务的典型案进行曝光,引导教育广大贷款申请人通过正常合法渠道申请贷款,同时提醒广大公民要妥善保管好自己的身份证、户口本等证件,不要轻易出借给他人,以防引起纠纷和经济损失。同时鼓励群众踊跃举报有还款能力而拒不还款的借款人及担保人,全方位推进清贷工作。

本报记者 王忠才
 本报通讯员 隆菲 摄影报道

32岁男子出去喝酒再也没回来

于11月26日走失,穿黑蓝色羽绒服,深灰休闲裤

本报12月3日讯(记者 燕晓光) 滨州市滨城区杨柳雪镇杨集村的杨栋栋,今年32岁,身高1米78,于2015年11月26日走失,至今未归。

杨栋栋的父亲杨根安告诉记者,杨栋栋在离村子不远的“鸿业印务”上班,走失当天和同事一起出去喝酒,“他同事说,当天晚上10点就把他送到公司门口,栋栋说自己走回家。但当天晚上,他没有回家。”杨根安说,杨栋栋走失的时候穿着黑蓝色羽绒服,深灰休闲裤,黑色皮

鞋,长发中分。

杨根安还说,杨栋栋很正常,就是性格有点内向,离婚已经好几年了没有再婚。“他想要买个车,但是我没有同意,也许他是因为这个事离家出走了。他带着手机和工资卡,但是手机一直无法接通。”

杨根安已经报案,但是至今7天了,还是没有儿子的消息。

如果您看到他,或是有什么线索,希望能跟杨栋栋的父亲联系。杨根安电话:15206853919。

